

『《医科》カルテ例題集 解答集』正誤表

下記の通り記載に誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

ページ	No.	誤	正
85	(11)	2 回 <u>2807</u>	2 回 <u>2591</u>

ページ 75 (6)

【誤】

留置カテーテル設置 〔膀胱留置カテ一般(1)〕	40×1
キシロカインゼリー 2% 5mL	23×1
キシロカインゼリー 5mL	4×1

【正】

留置カテーテル設置 〔膀胱留置カテ2管一般(1)〕	40×1
229円	23×1
キシロカインゼリー 2% 5mL	4×1

以上